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Tokom treće nedelje januara je u 
kllanicama na području pirotskog regiona 
registrovan pad otkupnih cena teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma na 
500 din/kg i krava za klanje SM rase na 
300 din/kg uz dosta dobru ponudu i tražn 
ju za ovaj period godine. Otkupna cena 
tovnih bikova SM rase telesne mase preko 
500 kilograma zadržala je prošlonedeljni 
nivo. Iznosila je 400 din/kg. 

U sedmici za nama je zabeležen je 
pad prodajne cene teladi SM rase telesne 
mase do 160 kilograma na pijaci žive 
stoke u Požarevcu. Ova kategorija goveda 
mogla se najčešće pazariti za 550 din/kg. 
Pored teladi mogla su se kupiti tovna 
junad telesne mase od 350 do 480 
kilograma po dominantnoj ceni od 450 
din/kg. Obim ponude i tražnje bio je 
prosečan. 

Otkupna cena teladi SM rase telesne 
mase do 160 kilograma bila je niža u 

odnosu na prethodni period u klanicama 
na području šumadisjkog regiona, pošto 
je dominirao iznos od 600 din/kg. Pad 
otkupne cene zabeležen je i u kategoriji 
tovne junadi telesne mase preko 480 
kilograma, jer je dominirao iznos od 250 
din/kg. Obim ponude bio je na prosečnom 
nivou. 

Klaničari sa područja Šapca i okolnih 
mesta po nižim su cenama u odnosu na 
prethodni period otkupljivali tovnu junad 
telesne mase preko 480 kilograma na 
dominantnih 340 din/kg, a glavni razlog 
bio je dobra ponuda ove kategorije 
goveda. 

Dominantna otkupna cena tovne 
junadi rase telesne mase preko 480 
kilograma iznosila je 330 din/kg u 
klanicama na području jžnobanatskog 
regiona tokom protekle sedmice uz 
prosečnu ponudu i broj okupljenih grla. 

Pad cene teladi SM rase telesne mase do 160 kilograma  
   na području Pirota, Požarevca i Kragujevca  
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Niže cene prasadi i tovnih svinja 
u odnosu na prethodni period 

Jagnjad i dviske bile su jeftiniji u od-
nosu na prethodni period na stočnoj pi-
jaci u Kragujevcu. Za razliku od njih 
prodajna cena jaradi bila je viša u odnosu 
na prethodni period. Za jagnjad su kupci 
trebali da izdvoje 370 din/kg, za dviske 
170 din/kg, dok je za jarad trebalo 
izdvojiti 220 din/kg, a bilo je u ponudi 
desetak grla. U klanicama na području 
šumadijskog regiona, takođe, je došlo od 
pada otkupnih cena jagnjadi (340 din/kg) 
i dviski (170 din/kg) 

Na pijaci žive stoke u Nišu došlo je do 
pada prodajne cene jagnjadi tokom 
protekle sedmice, jer se prodaja najčešće 
odvijala po ceni od 400 din/kg. Obim 
ponude bio je vrlo slab, ali malo bolji ne-
go prethodne nedelje. 

U periodu od 16. do 22. januara bila 
su jeftinija jagnjad na stočnoj pijaci u 
Somboru, jer se prodaja najčešće odvi-
jala po ceni od 300 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Smederevu 
zabeležen je rast prodajnih cena jagnjadi 
i šilježadi, pošto je dominantna cena 
jagnjadi iznosila 420 din/kg. 

Rast otkupne cene jagnjadi eviden-
tiran je i u klanicama na području sred-
njebanatskog regiona, jer je dominirao 
iznos od 380 din/kg. 

Otkupne cene šilježadi i ovaca bile su 
više u odnosu na prethodni period u klan-
icama na teritori podunavskog regiona. 
Za otkupljenu šilježad su protekle sed-
mice klaničari plaćali najčešće 270 din/
kg, a za otkupljene ovce 170 din/kg. 

Klaničari sa područja Šapca i okolnih 
mesta po nižim su cenama protekle 
nedelje otkupljivali prasad telesne mase 
od 16 do 25 kilograma i tovne svnije 
telesne mase od 80 do 120 kilograma. Za 
otkupljenu prasad odgajivači su najčešće 
dobijali 400 din/kg, a za tovne svnije cenu 
200 din/kg. 

U klanicama na teritoriji jablaničkog 
regiona došlo je do pada otkupnih cena 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma i tovnih svinja telesne mase 
preko 120 kilograma, pa je u kategoriji 
prasadi dominirao iznos od 350 din/kg, a 
u kategoriji tovnih svinja iznos od 230 din/
kg. Iste kategorije svinja bile su jeftinije u 
odnosu na prethodni period i na pijaci žive 
stoke u Leskovcu. 

Na pijaci žive stoke u Pirotu 
evidentiran je pad prodajnih cena prasadi,  
pošto je kod obe kategorije dominirao 
iznos od 380 din/kg. 

Pad prodajnih cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma i tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograna zabeležen je na stočnoj pijaci u 

Smederevu. U kategoriji prasadi je 
dominirao iznos od 370 din/kg, dok  je 
kod  tovnih svinja iznos od 270 din/kg. 

Otkupne cene svih kategorija svinja 
koje su otkupljivale klanice sa područja 
Zaječarskog regiona bile su niže u sedmici 
za nama. Otkupna cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma iznosila je 
380 din/kg, otkupna cena tovnih svinja 
varirala je od 340 do 360 din/kg u 
zavisnosti od kategorije, a otkup krmača 
za klanje odvijao se po ceni od 210 din/
kg. 

 Reporteri STIPS su zabeležili rast 
prodajne cene krmača za klanje na pijaci  
žive stoke u Požarevcu protekle sedmice. 
Dominirao je iznos od 210 din/kg. 

Otkupna cena prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma bila je viša u 
odnosu na pretodni period u klanicama sa 
područja južnobanatskog regiona, pošto je 
dominirao iznos od 400 din/kg. Za razliku 
od njih niža je bila cena tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma, jer 
je dominirao iznos od 210 din/kg. 

Pad cene jagnjadi na području  
Kragujevca, Niša i Sombora   
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vest 

Na pijaci u Čačku su protekle 
sedmice bili skuplji kukuruz, pšenica i 
stočni ječam u odnosu na prethodnu 
sedmicu. Naime, dominantna cena ovih 
poljoprivrednih proizvoda se izjednačila i 
dostigla nivo od 46 din/kg. Pored njih 
moglo se pazariti još i stočno brašno čija 
je dominantna cena iznosila 33 din/kg. 
Ponuda svih proizvoda bila je na 
zavidnom nivou. 

Suncokrerova sačma bila je jeftinija u 
odnosu na predhodni period u 
maloprodajnim objektima na području 
Kikinde. Dominirao je iznos od 67 din/kg. 

Najčešća prodajna cena pšenice i 
kukuruza upakovanih u džakove  iznosila 
je 38 din/kg na gazdinstvima u okolini 
Leskovca. 

Na pijaci u Loznici nije bilo 
značajnijih promena u pogledu ponude i 
prodaje poljoprivrednih proizvoda u 
odnosu na prethodnu sedmicu. Što se 
cena tiče blago zatišje, pa se lucerkino 
seno u balama moglo pazariti za 30 din/
kg, stočno brašno za 34 din/kg, kukuruz 

za 42 din/kg, pšenica za 43 din/kg, 
stočni ječam za 44 din/kg, dok je za 
sojino zrno trebalo izdvojiti 80 din/kg. 

U maloprodajnim mestima na 
području Požarevca bilo je jeftinije stočno 
brašno u odnosu na drugu sedmicu 
januara, pošto se najčešće mogla pazariti 
za 46 din/kg. Na pijaci u ovom gradu 
evidentiran je rast prodajne cene 
kukuruza, okrunjenog prirodno sušenog 
upakovanog u džakove od 50 kilograma, 
jer je dominirao iznos od 52 din/kg. 

Reporter STIPS iz Pančeva, protekle 
je sedmice zabeležio rast cene sojinog 
zrna na 68 din/kg prvenstveno zbog 
veoma slabe ponude. Skuplji su u odnosu 
na prethodni period  bili kukuruz 36 din/
kg i pšenica  38 din/kg. 

Dominantna cena lucerkinog sena u 
balama iznosila je 35 din/kg na području 
Pirota. Za stočno brašno su kupci trebali 
da izdvoje 40 din/kg, kukuruz 55 din/kg, 
suncokretovu sačmu 67 din/kg i sojinu 
sačmu 126 din/kg. 

 
 Strategija povećanja stočnog fonda biće usmerena na podršku klaničarima i 
prerađivačima kroz unapređenje svinjogojstva i povećanje grla i muznih krava zaključeno 
je na sastanku predsednika PKS Marka Čadeža i ministarke poljoprivrede Jelene 
Tanasković. Kako je navedeno na sajtu PKS-a, Čadež i Tanasković razgovarali su o 
unapređenju domaćeg stočarstva, podsticajima i jačanju stočnog fonda i domaćeg 
mlekarstva. Dogovoreno je da se formira Radna grupa predstavnika PKS, kompanija i 
ministarstva kako bi se kroz dijalog došlo do najboljih rešenja za domaće 
poljoprivrednike. Na sastanku je ukazano na veliku prednost uvođenja sistema eAgrar 
koji će da ubrza obradu zahteva i isplatu subvencija. 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 16. do 20. januara 2023. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
•   povećana ponuda 
• stabilan cenovni nivo soje 
•   statistički rast cene pšenice i kukuruza 
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EURONEXT(PARIZ) 


